

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Цифрові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) спеціалізації 015.39 Цифрові технології, яка підготовлена кафедрою Інформаційно-комунікаційних технологій та методики викладання інформатики Рівненського державного гуманітарного університету

Представлена освітньо-професійна програма для підготовки професіоналів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) спеціалізація 015.39 Цифрові технології ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та розроблена з врахуванням тенденцій ринку праці.

Профіль освітньо-професійної програми, що визначає мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність відповідає державним вимогам до освітніх програм. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівнях, сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи педагогічне та методичне спрямування дисципліни обов'язкового циклу – «Теоретичні та методичні засади навчання інформатичних дисциплін у ЗВО», пропоную змінити назву та мету викладання її на – «Методика навчання комп'ютерних дисциплін в закладах професійно-технічної освіти».

Пропозиція додати змістовий модуль або тему в обов'язкову компоненту професійного блоку «Технології дистанційного навчання в системі професійної освіти», який розкриватиме сучасні технології коучингу та їх використання у професійній діяльності інженера-педагога, що є досить актуальним в сучасному викладанні в ЗПТО.

Аналіз освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) спеціалізації 015.39 Цифрові технології дає підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає всім вимогам та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти зазначеної спеціальності.

Кандидат технічних наук,
спеціаліст вищої категорії,
викладач Відокремленого
структурного підрозділу "Рівненський
фаховий коледж Національного
університету біоресурсів і природо-
користування України"



Василь Васильович Кот

*Григорій Кошар В-В заступник
Докладна звітність
керівник роботи Василь Васильович Кот*

24.10.2020р.